Cestujeme                                                    Meno: _________________________                   
Dopíš chýbajúce čísla vagónov.
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         2      4       6            10               0      3      6             6       8                                                                                       

      12            14            20                      12                   12             16

Daj do         čísla, ktoré by si                  Daj do         čísla, ktoré by si                   

mohol dopísať do lokomotívy.              mohol dopísať do lokomotívy. 
                                 12    19     5                                           13    19    15
                                        10     17    16                                           16     17    10

         16 >            14      20                        14 <             14      20            

Dopíš čísla, aby bol zápis pravdivý.

   13 < __       __> 17        8 < __       15 >__       __< 11      18 < __               
Každú lokomotívu vyfarbi inou farbou. Potom vypočítaj a vyfarbi tak isto vagóny, ktoré za ňu zapojíš. Majú rovnaký výsledok ako číslo na lokomotíve.

17                           11                          14                             19             




Počítaj.

8   – 4          +10           + 6          – 13            +2            – 6            +10               

19 – 3           + 2           – 7            + 9            – 8            +  4          – 10                   

Aké čísla ukrývajú vagóny?

 18 –        =  6                 – 13 = 4           7 +         = 19             + 8 = 20

   5 +        = 18               + 12 = 20                 –  3 =  12     16 –        = 5      

Rieš slovné úlohy.      
V prvom vagóne sa viezlo                 Za cestovný lístok na autobus 
12 ľudí. V druhom bolo                     zaplatím 16 eur. Lístok na vlak je
o 6 ľudí viac. Koľko ľudí                   o 3 eurá lacnejší. Koľko stojí lístok
bolo v druhom vagóne?                     na vlak?

1. vagón _______

2. vagón _____ o         viac                 Lístok na vlak stojí         eur.
2. vagón _______

                                                          Vlak má na svojej trati 13 chránených
                                                          priecestí a štyri nechránené. Koľko
V 2. vagóne bolo         ľudí.              priecestí  má vlak na svojej trati?
                                       
Počítaj. Potom si výsledky                  Vlak má na trati         priecestí.

skontroluj so spolužiakom.

     18 – 4 = ____                4 + 15 = ____             20 –   6 = ____

     5 + 13 = ____               16 –  5 = ____             20 – 17 = ____

     17 – 7 = ____                18 + 2 = ____             20 – 20 = ____

